









Registro 9-167

Identificación

Institución

Museo Nacional Benjamín Vicuña Mackenna

Número de registro

9-167

Nº de inventario

0104

Clasificación

Arte - Artes Visuales

Colección

Pintura

Objeto

Pintura (obra visual)

Creador

Desconocido/a

Dimensiones

Alto 66 cm - Ancho 29.5 cm

Técnica / Material

<u>Tela</u>

Pintura al óleo - Pintura al óleo

Ubicación

En exhibición - Museo Nacional Benjamín Vicuña Mackenna - Sala 1 El Ciudadano

Título

Benjamín Vicuña Mackenna, en la época de la Guerra del Pacífico

Descripción

Obra inscrita en formato rectangular. Composición en base a busto masculino con pelo cano, bigotes de color castaño, camisa blanca con corbata negra y chaqueta oscura.

Biografía

Benjamín Vicuña Mackenna

Estado de conservación

Regular

Iconografía

Representa a Benjamín Vicuña Mackenna.









Gestión

Adquisición

Forma de ingreso

Donación

Procedencia

Familia Vicuña Dueñas

Registradores

Geraldina Jamet Aguilar, 2010-12-28 Carolina Ibarra Castro, 2015-07-18 Solmaría Azul Ramírez Ahumada, 2022-07-14

